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Adults in this school are good examples of the values the school teaches
(like respect, responsibility, and fairness).
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Adults in the school seem to work well with one another
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Students in school respect each other's differences (for example, gender,
race, culture, disability, sexual orientation, learning differences, etc).
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Our school makes an effort to keep parents and families informed about
what's going on in school?
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Students and staff feel physically safe in all areas of the school building (for
example classrooms, hallways, restrooms, etc).
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Our school looks good (for example , enough space, nicely decorated with
student artwork, etc.)
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Students have friends at school they can turn to if they have questions
about their unit assignments?
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The Assistant Principal is respectful, makes sensible decisions, and
interacts with teachers and students daily.

14 responses
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